



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet
Svetniški klub samostojnih svetnikov
Krekov trg 10, 1000 Ljubljana
t: 01 306 45 45
sksam@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Aleš Primc
Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 LJUBLJANA

Številka: 90000 -5/2024-7
Datum: 20.6.2024

Pozdravljeni,

Zadeva: Ustno svetniško vprašanje in pobuda na podlagi 98. člena Poslovnika MOL – Nezakonita odločba mag. Tine Seršen št. 35402-29/2020-2550-91 z dne 29.12.2023, da ni potrebna presoja vplivov na okolje za kanal C0

Pozdravljeni,

Mag. Tina Seršen, državna sekretarka na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo, je dne 29.12.2023 izdala odločbo, da za kanal C0 ni potrebna presoja vplivov na okolje. Mag. Tina Seršen je magistrica mednarodnih odnosov brez izkušenj z varstvom voda. Kot izhaja iz odločbe, jo je sama spisala in podpisala kot politični funkcionar in ne kot strokoven kader ministrstva. Na sporni odločbi ni podpisan noben strokovnjak iz ministrstva za okolje, podnebje in energijo. Sporno odločbo je podpisala kot državna sekretarka za energetiko, kljub temu, da varovanja voda spada pod področje državnega sekretarja za okolje. Poleg tega Tina Seršen ni nikoli opravljala izpita iz zakona o upravnem postopku, prav tako ni bila pooblaščenka za odločanje v upravnih postopkih ter ni bila javno navedena kot pooblaščenka za vodenje in odločanje v upravnih postopkih, kar so zakonski pogoji za vodenje in odločanje v upravnih postopkih. Predvsem pa je Tina Seršen izdala svojo odločbo v popolnem nasprotju z Zakonom o varstvu okolja, ki za projekte kot je kanal C0 določa, da je potrebno izvesti presojo vplivov na okolje in pridobiti okoljevarstveno soglasje.

20.3.2024 sem zahteval uvedbo inšpekcijskega postopka zaradi te nezakonite odločbe. Dne 27. maja sem prejel odgovor upravne inšpekcije, v katerem je zapisano: »Pri nadzoru so bile ugotovljene nepravilnosti, ki se nanašajo na upravičenje za izdajo upravnih aktov in podpisovanje upravnih aktov, pri čemer so bili predstojniku organa odrejeni ukrepi za odpravo ugotovljenih nepravilnosti.«

Dne 15.3.2024 je upravno sodišče izdalo sodbo, iz katere izhaja, da sklep Agencije za okolje iz leta 2016, na katerem temelji nezakonita odločba Tine Seršen, ni pravnomočen, saj še teče pritožbeni postopek, v katerem bo moralo ministrstvo vsebinsko odločiti ali je za kanal C0 potrebna presoja vplivov na okolje in okoljevarstveno soglasje. Nepravnomočen sklep ARSO iz leta 2016, o katerem še teče pritožbeni postopek, ne more biti nikakršen pravni temelj za izdajo kakršnih koli nadaljnjih aktov.

Zoranu Jankoviću tudi na podlagi vseh tukaj navedenih dejstev ponovno predlagam, naj takoj preneha z vsemi aktivnostmi za končanje in zagon nevarnega in nezakonitega kanala C0 ter preneha Mestni občini Ljubljana delati še dodatne milijonske stroške zaradi nevarnega, nezakonitega in strokovno zgrešenega projekta kanala C0, ki se ob spoštovanju zakonodaje in tehničnih standardov nikoli ne bi smel niti začeti

izvajati. Kdaj bo Zoran Janković ustavil aktivnosti za izgradnjo in zagon nevarnega, nezakonitega in protiustavnega kanala C0?

Aleš Primc
mestni svetnik stranke
Glas za otroke in družine